Załącznik nr 1

do ogłoszenia  o zamówieniu  nr IR-ZP-0151-52/2015

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
dostawa, montaż i uruchomienie agregatu prądotwórczego stacjonarnego w budynku głównym Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu przy ul. Kochanowskiego 2a

1. Opis przedmiotu zamówienia 

Przedmiotem zamówienia jest:
1) dostawa agregatu prądotwórczego na miejsce montażu wraz z jego rozładunkiem, 

2) demontaż starego agregatu i przetransportowanie go do magazynu Wydziału Inwestycji 
i Remontów Komendy Wojewódzkiej Policji  przy ul. Podolańskiej 52 w Poznaniu,

3) montaż nowego agregatu prądotwórczego wraz z podłączeniem go do istniejącej elektrycznej sieci odbiorczej i uziemienia.
2. Charakterystyka lokalizacji  istniejącego agregatu prądotwórczego.

Agregat prądotwórczy typu ZZP 16H6 o mocy 90 kW  o wymiarach ( szerokość  120  cm, wysokość 178 cm, długość 360 cm) i wadze 3 ton, zlokalizowany jest w pomieszczeniu technicznym agregatu tj. piwnica budynku administracyjnego KWP przy ul. Kochanowskiego 2a.
Dostęp do pomieszczenia mieszczącego agregat prądotwórczy jest możliwy od strony korytarza piwnicznego, poprzez drzwi wejściowe o szerokości 90 cm oraz od strony dziedzińca wewnętrznego, poprzez wejście techniczne zabezpieczone drzwiami żaluzjowymi (żaluzja w drzwiach jest elementem systemu przewietrzania pomieszczenia agregatu podczas jego pracy).  

Wejście techniczne to otwór drzwiowy o następujących wymiarach, szerokość  135 cm, wysokość 205 cm). Dostęp do pomieszczenia odbywa się z dziedzińca wewnętrznego po drodze o spadku  wynoszącym 2%.

Odprowadzenie spalin z istniejącego agregatu prądotwórczego odbywa się rurą  stalową o średnicy fi 100 mm poprzez komorę rozprężną usytuowaną w ziemi na zewnątrz pomieszczenia 
(2 kręgi betonowe przykryte pokrywą stalową) i dalej do emitora kwadratowego biegnącego wzdłuż elewacji, ponad dach trzykondygnacyjnego budynku biurowego.

3. Wymagania szczegółowe dotyczące przedmiotu zamówienia

      3.1. Prace demontażowe  i montażowe

             Należy:

a) zdemontować elementy agregatu prądotwórczego tj. zbiornik paliwa, chłodnicę itp. w celu usunięcia go z pomieszczenia piwnicznego;
b) zdemontować elementy betonowe wejścia do pomieszczenia technicznego, w celu ułatwienia prac transportowych i ponownie je przywrócić, po zakończeniu prac montażowych;

c) zdemontowany agregat przetransportować do Magazynu Wydziału Inwestycji Remontów  KWP przy ul. Podolańskiej52 w Poznaniu, ponownie złożyć odkręcone jego  elementy,  zabezpieczyć go w miejscu składowania, przed oddziaływaniem czynników atmosferycznych;
d) podczas prac transportowych agregatu należy zabezpieczyć płytki dziedzińca wewnętrznego budynku administracyjnego KWP przed uszkodzeniem mechanicznym i chemicznym;

e) zdemontować dotychczasowe linie kablowe ułożone w kanałach na trasie ich przebiegu tj. pomiędzy  agregatem a  rozdzielnią główną R09 (30 mb);
f) zdemontować elektryczną żeliwną tablicę przyścienną zamontowaną w agregatorowni;
g) uzyskane z demontażu materiały elektryczne  należy przekazać Zamawiającemu;
h) usunąć ubytki w ścianie i naprawić podłoże po demontażu tablicy rozdzielczej;
i) udrożnić kanały kablowe na trasie planowanego przebiegu linii kablowych - drobne prace budowlane;

j) ułożyć nowe lnie kablowe 5xYKY 1x150 06/1kV o długości około 30 mb.;
k) usunąć ubytki, wyrównać i przygotować podłoże betonowe pod agregat w pomieszczeniu technicznym, przed montażem nowego agregatu;
l) zamontować nowy agregat prądotwórczy o mocy 200 kVA, podłączając go do  istniejącej sieci energetycznej w rozdzielni głównej budynku administracyjnego R09, z uwzględnieniem istniejącego SZR;
m) podłączyć agregat do istniejącego uziemienia;
n) podłączyć układ wydechowy spalin do istniejącego emitora;

o) przeprowadzić synchronizację systemu sterowania żaluzjami z pracą nowego agregatu;

p) wykonać stosowne próby i badania agregatu na biegu jałowym i pod obciążeniem;
q) wykonać stosowne pomiary instalacji elektrycznych;
r) wykonać dokumentację powykonawczą
s) oferent zobowiązany jest przed złożeniem oferty do oględzin miejsca montażu w siedzibie Zamawiającego celem dokładnej wyceny prac niezbędnych do montażu i podłączenia agregatu. 
3.2. Minimalne wymagania dotyczące agregatu prądotwórczego:

a) agregat prądotwórczy stacjonarny do zabudowy; 

b) moc maksymalna L.P.T. – nie niższa niż 220 KVA (176 kW);
c) moc znamionowa P.R.P. – nie niższa niż 200 KVA (160 kW);
d) częstotliwość - 50 Hz;
e) napięcie - 400/230V;
f) dopuszczalne długotrwałe przeciążenie nie mniejsze niż 10%;
g) dopuszczalna asymetria prądowa faz nie mniejsza niż 30 %; 
h) sterowanie agregatu – automatyczne;
i) silnik - wysokoprężny w wykonaniu otwartym bez zabudowy z automatycznym rozruchem, elektronicznym regulatorem obrotów i systemem podgrzewania silnika;
j) automatyczne ładowanie akumulatora podczas pracy , automatyczny buforowy system ładowania akumulatora  podczas postoju;
k) kompletny  układ wydechowy , tłumik , rury, łączniki;
l) automatyczne zamykanie wyrzutni powietrza;
m) pojemność zbiornika paliwa - powinna zapewniać minimum 10 godzin pracy agregatu przy pełnym obciążeniu;
n) gwarancja – nie krótsza niż 60 miesięcy.
Uwaga. Nie wymagany jest system automatycznego załączenia rezerwy (SZR) – Zamawiający posiada taki system zamontowany w rozdzielni głównej.
4. Wymagania dotyczące ceny.

Cena: musi zawierać wszystkie koszty związane z dostawą, rozładunkiem, demontażem starego agregatu i jego  transportem do magazynu, montażem nowego  agregatu prądotwórczego, wykonaniem niezbędnych robót elektrycznych i budowlanych koniecznych do montażu i podłączenia agregatu ,wykonaniem dokumentacji powykonawczej , próbami ruchowymi jak również szkoleniem trzech pracowników w zakresie obsługi agregatu oraz przeglądy i serwisowanie agregatu w okresie gwarancyjnym jeżeli producent urządzenia tego wymaga dla utrzymania gwarancji. 
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